## マルキョウ三潴店 改装のため休業のお知らせ

マルキョウ三潴店(福岡県久留米市三潴町玉満 4054、電話番号 0942-65-0261) は、リニューアルに伴う店舗改装工事のため、

## 3月13日(月)は午後8時に閉店し、3月14日(火)~3月16日(木)は 店舗営業をお休みさせていただきます。

休業中は、お客様に大変ご不便をおかけいたしますが、近隣のマルキョウ 下記店舗のご利用をお願い申し上げます。

店舗名	住所	電話番号
野中店	福岡県久留米市野中町 1253 番地	0942-30-0261
	・久留米市中央卸売市場近く	
	市場通り沿い	
	・中央市場前バス停より徒歩2分	
八女店	福岡県八女市大字馬場 45 番地	0943-22-7652
	・国道 3 号線を矢部川方面へ	
	納楚交差点を左折	
	・高島バス停(堀川バス)より徒歩1分	

なお、<u>リニューアルオープンは、3月17日(金)午前9時30分</u>を予定しておりますので、新しいマルキョウ三潴店にご期待ください。

今後とも、なお一層のご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

マルキョウ三潴店

住所: 〒830-0112 福岡県久留米市三潴町玉満 4054

TEL: 0942-65-0261